



# Индустриальный

## Дорогие земляки!

Примите самые теплые поздравления с наступающим 1 мая!

Сменяются эпохи, сменяются поколения, но Первомайские праздники каждый год приходят в наши дома как еще одна яркая и радостная примета долгожданной весны.

Этот весенний праздник наполнен солнечным светом и теплом, отмечен особым чувством солидарности всех, кто своими руками создает будущее, кто любит работать. Наше общее стремление достойно трудиться, обеспечить лучшую жизнь для детей, внуков, близких людей, жить в мире и согласии служит надежным фундаментом для благополучия семей, а наши общие достижения создают уверенность в завтрашнем дне.

От всей души желаем вам крепкого здоровья, добра и любви, счастья и благополучия вам и вашим близким, светлых надежд на будущее и праздничного настроения!

С уважением к вам,

Глава администрации района  
**Александр Иванов,**  
Председатель Совета директоров предприятий района  
**Владимир Жуков,**  
Депутаты Законодательного собрания края и Пермской городской думы от  
Индустриального района

## РАДИО-ОТВЕТ

### Диалог

Глава администрации района **Александр Иванов** ответил на вопросы слушателей «Эхо Перми».

Александр Иванов в прямом эфире радиостанции «Эхо Перми» рассказал о весеннем благоустройстве Индустриального района и ответил на вопросы жителей. За полчаса эфирного времени он принял 13 звонков.

Традиционно вопросы граждан, звонивших в редакцию радиостанции, касались благоустройства территории района, городской инфраструктуры. Жителей интересовали перспективы развития улиц Карпинского, Советской Армии, пр. Декабристов, ремонт дорог и тротуаров, законность размещения торговых павильонов, перспективы расселения и сноса домов по ул. Нефтяников, и многое другое.

Один из горожан спросил о возможности ремонта подходов к мемориалу «Жертвам радиационных катастроф», расположенном в сквере у Пермского дома народного творчества «Губерния» (ул. Советской Армии, 4). Отвечая на вопрос, Александр Иванов отметил, что сквер находится на содержании в МКУ «Благоустройство Индустриального района», регулярно проводится его уборка. Ле-



том прошлого года здесь был отреставрирован мемориал «Жертвам радиационных катастроф». Возможность ремонта пешеходных дорожек и замены пришедшего в негодность покрытия будет рассмотрена специалистами МКУ.

Один из вопросов, прозвучавших в рамках прямого эфира, касался строительства общественной бани на территории района. Эта тема давно интересует пермяков. Александр Иванов пояснил, что в прошлом году для строительства бани был определен и выделен участок на улице

Космонавта Леонова, 74. Летом прошлого года подрядная организация приступила к возведению здания и его отделке. Завершение всех работ и открытие бани запланировано осенью текущего года.

На большинство поступивших в ходе эфира обращений Александр Иванов дал подробные разъяснения, 5 вопросов были взяты им на дополнительный контроль. Жители, оставившие свои координаты, получают ответы в течение 30 дней.

Сайт [raion.gorodperm.ru](http://raion.gorodperm.ru)

## ЛЕОНОВ И БЕЛЯЕВ

### История

12 апреля наша страна отметила День космонавтики. Именно в этот день 1961 года советский летчик-космонавт **Юрий Гагарин** впервые побывал в космосе. Индустриальный район тоже оказался вписанным в историю освоения космоса.

19 марта 1965 года в истории нашего города и края произошло важное событие. Космический корабль «Восход-2» с летчиками-космонавтами **Алексеем Архиповичем Леоновым** и **Павлом Николаевичем Беляевым** на борту приземлился на территории леспромхоза Усоль-



ского района. По радио сообщили: «Космический корабль «Восход» с космонавтами **Беляевым** и **Леоновым** на борту

приземлился в районе города Перми. Космонавты живы и здоровы».

Продолжение на стр. 3

## Дорогие друзья! Уважаемые ветераны!

Искренне поздравляем вас с 72-й годовщиной победы в Великой Отечественной войне!

День Победы давно стал настоящим днем единения. 9 мая — это повод еще раз вспомнить о подвиге народа, о той величайшей роли, которую сыграла наша страна в борьбе с нацистской Германией. В этот день мы вспомним и почтим память всех, кто положил свою жизнь ради общей Победы. Воздадим почести ветеранам и труженикам тыла.

Победа в священной войне далась нам огромной ценой. Не зря долгие годы после поистине величайшего противостояния в истории люди говорили: «лишь бы не было войны».

Уважаемые ветераны, низкий вам поклон за самоотверженный подвиг, за вашу веру в победу, за вашу смелость и отвагу! Крепкого вам здоровья и долгих лет жизни!

С Днем Победы!  
Ура!

С уважением к вам,

Глава администрации района  
**Александр Иванов,**  
Председатель Совета директоров предприятий района  
**Владимир Жуков,**  
Депутаты Законодательного собрания края и Пермской городской думы от  
Индустриального района

## КОНТРОЛЬ НА МЕСТЕ!

### ДОРОГИ

Постоянно действующая рабочая группа Законодательного Собрания по вопросам развития дорог и дорожной деятельности в Пермском крае под руководством Геннадия Шилова выехала на объекты дорожной и транспортной инфраструктуры.

4 апреля депутаты рассмотрели вопрос эффективности расходования средств краевого дорожного фонда, ознакомились с ходом строительства нового аэропорта и транспортной развязки на подъезде к новому терминалу аэропорта.

Запланированные расходы дорожного фонда в прошлом году составили 9,3 млрд руб., при этом освоено было лишь 6,8 млрд руб. По информации министерства транспорта,



причинами неполного освоения стали неоднократная отмена итогов аукционов из-за нарушений конкурсных процедур, расторжение контрактов в связи с недобросовестным выполнением подрядчиками своих обязательств.

Геннадий Шилов отметил, что в условиях, когда бюджет-

ные инвестиции в дорожную инфраструктуру особенно необходимы, такие низкие показатели освоения средств недопустимы. Необходимо более четкое планирование, определение приоритетов, своевременное проведение конкурсных процедур.

Правительство края уже провело «работу над ошибками», и

на апрельском заседании Законодательного собрания руководитель минтранса Николай Уханов представил конкретные меры по снижению рисков неосвоения бюджетных средств, выделенных на строительство и ремонт дорожных объектов. Часть из предложенных мер уже начала реализовываться.

А что с дорогой к новому аэропорту? В настоящее время строители ведут работы по устройству подпорной стенки, выполняют монтаж пролетных строений эстакады, протяженность которой составит 146 метров. Проектом предусмотрено также устройство шумозащитных экранов, водопропускных труб, линий наружного освещения. Срок окончания работ по договору — октябрь 2017 года.

В декабре текущего года планируется сдать в эксплуатацию

и новый аэровокзальный комплекс площадью 29,8 тыс. кв. м. Депутаты выехали на объект и убедились, что реализация проекта идет в запланированных объемах и с соблюдением сроков. Построено здание аэровокзала с остеклением и внутренними коммуникациями, строители ведут работы по внутренней отделке помещений, а также работы по монтажу ограждающих конструкций, устройству сетей связи, видеонаблюдения и освещения.

По мнению Геннадия Шилова, работа депутатов не должна сводиться к заслушиванию информации правительства в кабинетах. Выезды на дорожные объекты, общение с подрядчиками непосредственно на стройках — важная составляющая часть совместной работы с региональной властью.

Николай Архипов

## БЕЗ ЯМ

### ВАЖНО

На ремонт дорог в Индустриальном районе выделено 122 млн рублей.

В апреле МУ «Благоустройство Индустриального района» объявило аукцион на ремонт дорог. На работы по приведению в порядок дорожного полотна, тротуаров и прилегающих газонов планируется потратить 122 млн рублей. Деньги будут выделены из бюджета города Перми.

Подрядчик должен отремонтировать несколько важных для района участков по шоссе Космонавтов: от шоссе Космонавтов, 335 до ул. Оверятской (включая транспортную развязку) и от ул. Дениса Давыдова до ул. Станхановской. Помимо этого, отремонтируют тротуары и засеют газоны. Будет отремонтировано и наружное освещение.

Предполагается, что работы должны быть завершены к 1 сентября.

Напомним, что прошлый год был объявлен в городе «Годом большого ремонта». В общей сложности в Индустриальном районе были отремонтированы улицы площадью 178 тыс. кв. м. В частности, удалось отремонтировать улицу Верхнемуллинскую, привести в порядок наиболее проблемный участок на шоссе Космонавтов — от ул. Архитектора Свизева до Оверятской развязки.

Ремонт прошел на улице Мира, из почти 77 тыс. кв. м асфальта в прошлом году удалось обновить 51 тыс. кв. м. Также ремонт прошел на улицах Нефтяников, Космонавта Леонина и других улицах района.

Редакция

## КНИГА — ЛУЧШИЙ ПОДАРОК!

### БЛАГОЕ ДЕЛО

В Пермском крае стартовала ежегодная акция компании «ЛУКОЙЛ» по оказанию помощи библиотекам.

2017 год в России назван, как известно, Годом экологии. Отметим, что нефтяники на протяжении многих лет уделяют особое внимание проблемам окружающей среды в Прикамье. Но экология — это не только озеленение и благоустройство территории, но и наука об отношениях человека и природы. Только знания помогут сделать мир безопасным, а



людей более ответственными. А источником этих самых знаний, несмотря на лидирующие позиции телевидения и Интернета в двадцать первом веке, по-прежнему остается книга.

Пермские нефтяники пополняют книгами фонды библиотек Прикамья. По инициативе общественной приемной депутатов Законодательного собрания — Владимира Жукова и Павла Черепанова — в акции примут участие четыре библиотеки Индустриального района. Это библиотека №6 27 на ул. Геологов, 5, детская библиотека №6 им. В.В.Бианки на ул. Мира, 80а, библиотека №2 им. Н.В.Гоголя на шоссе Космонавтов, 110 и библиотека №32 на ул. Мира, 84.

В дар от компании «ЛУКОЙЛ» библиотеки получат комплекты детских книг,

наборы интерактивных игр. Итоги акции будут подведены 27 мая в общероссийский День библиотек.

Мария Зуева



## ПЕРВЫЙ УЧИТЕЛЬ

### ОБРАЗОВАНИЕ

Школьная жизнь... Сколько впечатлений и эмоций связано с ней. Одно из самых важных воспоминаний, конечно, — первый учитель.

Этот человек оставляет глубокий след в сердце каждого. Я помню знакомство со своим учителем, помню, как в класс вошла Татьяна Михайловна, помню ее добрую улыбку, умные глаза. Никто не будет спорить, что роль первого Учителя велика, мой первый Педагог не только сопровождал нас по дороге к знаниям, но и учил нравственности, воспитывал моральные качества. Несмотря на свою мяг-



кость и доброту, Татьяна Михайловна была требовательной, строгой и справедливой. Я с улыбкой на лице вспоминаю, как нас ругали за невыполненные домашние работы, за переписывание на уроках, за плохое

поведение, за списанные задания (мы были непоседливыми детьми). И с радостью вспоминаю, как нас хвалили за наши успехи, за хорошо написанные контрольные, за аккуратные поделки.

А как надолго сохранятся в памяти конкурсы патриотической песни... Они всегда были наполнены особой душевной атмосферой. Это сейчас есть понимание, насколько важно патриотическое воспитание. А тогда? А тогда именно Татьяна Михайловна привила любовь к Родине и чувство гордости за свою страну. Поэтому и песни были более глубокие, душевные (мы почти всегда занимали первые места).

Помню, как я боялась идти в пятый класс. И

не потому, что меня пугала старшая школа, нет. Я боялась идти дальше по школьному пути без своего любимого Педагога, ведь с таким учителем и человеком очень тяжело расставаться. И сейчас, когда вот-вот уже прозвонит последний звонок и настанет взрослая жизнь, хочется сказать от всего сердца: спасибо. И даже когда мне будет тридцать или шестьдесят, моя благодарность не уменьшится, а лишь только возрастет. Мой любимый первый Учитель, Татьяна Михайловна Петрова, уже 46 лет рядом с каждым учеником!

Мария Япаева,  
ученица 11 «А», школа №132

# ГОВОРИЛИ О ДЕТСКОМ СПОРТЕ

## ПРИОРИТЕТ

Депутат Пермской городской Думы, координатор проекта «Детский спорт» партии «Единая Россия» в ПФО, принял участие в форуме, посвященном подведению итогов зимнего сезона проекта.

Всероссийский форум состоялся в апреле в Архангельске. На мероприятии Василий Кузнецов поприветствовал участников форума и выступил с докладом о ходе реализации проекта в ПФО и Пермском крае.

В рамках форума губернатор Архангельской области Игорь Орлов и депутат Государственной Думы, руководитель проекта «Детский спорт» Ирина Роднина подписали соглашение о взаимодействии в развитии партпроекта.



Почетные гости северного города провели ряд мастер-классов. Дмитрий Пирог, чемпион мира по профессиональному боксу, депутат Государственной Думы, дал мастер-класс по боксу, а Василий Кузнецов провел мастер-класс по бодибилдингу для юных спортсменов

— воспитанников архангельского центра развития спорта «Норд Арена».

На подведении итогов зимнего сезона проекта «Детский спорт» прошла торжественная церемония награждения лучших дворовых тренеров проекта из регионов России. В числе на-

гражденных — дворовый тренер из Перми, заслуженный работник физической культуры РФ — Борис Лялин. Он был удостоен почетным дипломом лучшего дворового тренера России Всероссийского проекта «Детский спорт».

«Важно отметить, что подобные дискуссионные площадки, которые постоянно проходят в рамках нашего партпроекта, — это не только стимул к развитию детского спорта в территории, где они организуются, но и обмен мнениями и обсуждение с руководством партпроекта тем, связанных с развитием проекта в других регионах. Очень рад, что помимо достижения конкретных результатов для Архангельской области во время форума мы смогли обсудить очень многие инициативы, непосредственно касающиеся Перми и

Пермского края, заручиться поддержкой федерального руководства. Так, с Ириной Константиновной Родниной была достигнута принципиальная договоренность о проведении в Перми в середине июня межрегионального фестиваля дворовых видов спорта «Детский спорт», — резюмирует Василий Кузнецов.

## Дарья Вяткина



## ИНИЦИАТИВЫ — В ЖИЗНЬ!

### КОНКУРС

15 апреля депутаты Пермской городской Думы и представители администрации краевого центра вручили задания на реализацию инициатив победителям 19-го конкурса социально значимых проектов «Город — это мы!». В церемонии принял участие первый заместитель председателя Думы Дмитрий Малютин.



Напомним, в этом году из 345 поступивших заявок члены конкурсной комиссии отобрали 132 лучших проекта. Главная цель конкурса — развитие партнерских отношений между органами местного самоуправления и некоммерческими организациями, стимулирования творческой и гражданской активности жителей.

«Прежде всего, я бы хотел поздравить вас с успешным прохождением заявочной кампании. По сути, конкурс «Город — это мы!» стартует именно сейчас. И я от души надеюсь, что вы все успешно воплотите свои инициативы в жизнь! Хочу пожелать вам успехов в работе над проектами. А городские власти обязательно будут и впредь стимулировать общественную активность, создавать условия для проявления гражданской инициативы. Впереди — юбилейный, двадцатый конкурс социально значимых проектов. Так что удачи и до новых встреч!» — отметил в своем приветствии Дмитрий Малютин.

Мария Зуева

Больше всего проектов будет реализовано в рамках номинации «Видим проблему — можем решить» — 19. Традиционно много инициатив пермские НКО воплотят в жизнь в номинациях «Пермь — территория культуры» — 16, «Общественное партнерство» — 14 и «Семья — основа общества» — 14.

Особенностью нынешнего конкурса стала экологическая направленность. В номинации «Природа в городе» появились проекты по внедрению дискуссионных форм работы с жителями по вопросам улучшения природной среды Перми, по установлению шефства над скверами, парками, городскими лесами и особо охраняемыми природными территориями местного значения.

Общий грантовый фонд в этом году составил более 22,9 млн рублей. Обязательным условием конкурса является привлечение участниками на выполнение своих проектов собственных ресурсов в размере не менее 30% от запрашиваемой суммы.

## РАБОТА ОБЩЕСТВЕННОЙ ПРИЕМНОЙ

### ДЕПУТАТ

Личный прием депутата городской Думы Сергея Геннадьевича Захарова проводится каждый четверг с 17 до 19 ч. по адресу: ул. Космонавта Беляева, 59 (ОЦ «Андроновский»).

Прием помощников с 14 до 16 ч.: первый, третий, пятый четверг месяца — ул. Космонавта Беляева, 59 (ОЦ «Андроновский»).

Второй четверг месяца: ул. 2-я Казанцевская, 3 (вход около подъезда №6).

Четвертый четверг месяца: ул. Геологов, 1 (ОЦ «Нагорный»).

Запись на прием, экскурсии, концерты по телефону 8-919-707-2941.



## ЛЕОНОВ И БЕЛЯЕВ

### ИСТОРИЯ

Начало на стр. 1

На самом деле корабль упал в глухую тайгу, и не было известно не то что его точное местонахождение, но и здоровы ли космонавты. Срочно было сформировано несколько поисковых групп, которые были направлены на поиски корабля и оказание помощи космонавтам. Обнаружить их удалось только с воздуха вертолетом. Первыми к космонавтам вышли лесник

с группой военнослужащих. Они разожгли костер и расчистили место для посадки вертолета.

В течение дня к месту посадки были доставлены люди, техника, был вырублен лес и подготовлена просека для транспортировки космического корабля. Космонавты были доставлены в Пермь. Студенты и старшеклассники устроили факельное шествие на Октябрьской площади.

Перед отъездом космонавты провели ночь в Перми. В аэропорту Большое Савино

космонавтов, казалось, собрался провожать весь город. Летчик-космонавт Алексей Леонов до сих пор с теплотой вспоминает, какую встречу им устроили в Перми.

24 марта 1965 года улица Таллинская переименована в улицу Космонавта Леонова, Ишимбаевская — Космонавта Беляева, Казанский тракт переименован в шоссе Космонавтов.

Василий Титлянов  
Руководитель Музея истории Индустриального района г. Перми

# ГЛАВНАЯ ЭСТАФЕТА РАЙОНА

## СПОРТ

23 апреля состоялась ежегодная легкоатлетическая эстафета на призы газеты «Пермский нефтяник». В этом году она была посвящена 45-летию Индустриального района.

Участники преодолели более пяти километров. В первых двух забегах стартовали школьники и учащиеся средних специальных учебных заведений, в третьем на старт вышли спортсмены предприятий района и атлеты предприятия ГК «ЛУКОЙЛ» в Пермском крае. Несмотря на дождливую погоду, в эстафете приняли участие 47 команд, почти 800 участников.

Бегунов напутствовали Сергей Андронов, генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Пермнефте-



оргсинтез» и глава Индустриального района Александр Иванов.

**Сергей Андронов:**

— Так сложилось, что жизнь района тесно связана с жизнью нашего предприятия. Мы вместе строились, росли, переживали яркие победы. В своем коллективе мы пропагандируем здо-

ровый образ жизни, ставим перед собой амбициозные цели в работе. Регулярно проводим спортивные мероприятия. В марте — лыжные гонки, в течение года — соревнования между организациями группы «ЛУКОЙЛ» в Пермском крае. Мы хотим, чтобы Индустриальный район чувствовал нашу поддержку. По-

этому мы развиваем спортивные и благотворительные программы.

**Александр Иванов:**

— Ежегодно, невзирая на погоду, проходит легкоатлетическая эстафета. В этом году мы отмечаем 45-летие нашего района. Спасибо, что находите время участвовать в забегах и заниматься спортом. С праздником друзья! Пусть победит сильнейший!

Как всегда первыми на старт вышли сборные школ и ссузов Индустриального района. В прошлом году оба забега выиграли команды лицея №3. Поэтому одна из главных интриг заключалась в том, удастся ли кому-то сместить лицеистов с пьедестала. В этом году фортуна снова оказалась на стороне лицеистов. Они одержали

победу в первом и втором забегах.

В третьем забеге равных не было представителям «Минеральных удобрений». Следом за ними — Пермский институт Федеральной службы исполнения наказаний. Третьи в первенстве района — сотрудники ООО «ЛУКОЙЛ-Пермнефтеоргсинтез» (Производство глубокой переработки нефти и центральной заводской лаборатории).

После завершения спортивных баталий спортсмены смогли, наконец, перевести дух, пообщаться и поздравить друг друга с победой. Во время церемонии награждения болельщики горячо поддерживали свои команды. Всех победителей наградили дипломами, кубками и подарками.

**Николай Архипов**

# НАШЕ УВЛЕЧЕНИЕ — ХИМИЯ!

## ШАГ К ПРОФЕССИИ

Студенты и преподаватели Краевого индустриального техникума (КИТ), ученики школы №132 вот уже третий год подряд собрались на День «УРАЛХИМА».

Старшеклассникам подшефной для предприятия школы №132 и студентам техникума, с которым завод «Минеральные удобрения» холдинга «УРАЛХИМ» сотрудничает более 30 лет, рассказали об основных активах холдинга, выпускаемой продукции, востребованных профессиях, ценностях компании и условиях работы, социальных гарантиях и перспективах. В свою очередь, будущие специалисты выступили с ответным словом и подошли к нему творчески.

Школьники исполнили музыкальную композицию и рассказали о том, что интересного и важного произошло в их жизни за прошедший год. В частности, отметили, что сейчас благодаря «УРАЛХИМУ» в их учебном заведении отремонтирован химический класс, установлено новое безопас-

ное оборудование, позволяющее проводить разнообразные опыты, и все необходимое для удобной и комфортной работы в кабинете. Рассказали про участие лучших химиков школы в телевизионном образовательном проекте «Уралхимика», об успешных выступлениях на региональных и федеральных олимпиадах по химии.

**Павел Галактионов, ученик 9-го класса:** «С будущей специальностью я пока не определился, но точно знаю, что буду заниматься химией. Интересуюсь этой наукой с ранних классов, но основательно стал заниматься с восьмого класса. На базе школы дают отличные знания по предмету, это позволяет нам с успехом выступать на олимпиадах. Меня интересует химическая промышленность, хотел бы работать на большом предприятии».

**Диана Бадалова, ученица 9-го класса:** «Мне нравится органическая химия, в будущем хотела бы заниматься биохимией, научно-исследовательской работой, например, стать фармацевтом или лаборантом. Работать в лаборатории на большом предприятии Пермского края, таком как «ПМУ», было бы интересно. Сейчас все

для этого делаю — попробую себя в школьном конкурсе «Первый химик». Потом хочу выступить в олимпиадах по химии и поступить в вуз».

Студенты КИТ подготовили театрализованное выступление, исполнили песню, в которой рассказали о своем желании работать на предприятиях «УРАЛХИМа», а затем пригласили всех гостей принять участие в танцевальном флэш-мобе.

**Анна Федотова, студентка первого курса КИТ, специальность лаборант-эколог:** «Моя сестра и мама — химики. Я окончила школу №132, где с пятого класса занималась химией, у нас были факультативы, я очень любила своего преподавателя по этому предмету — Нину Петровну Никулину. Она привила любовь к химии, и я решила связать свою жизнь с этой наукой. Лаборанты ценятся в химической промышленности, это очень интересная профессия. Сейчас я определилась: это моя профессия. Хотела бы окончить техникум и начать работать. Буду счастлива, если мне удастся устроиться на «ПМУ».

**Мария Зуева**



**НАШ РАЙОН**  
Индустриальный

Апрель 2017  
№ 4 (137)  
12+

Информационная газета «Наш район Индустриальный»  
Учредители: Первичные профсоюзные организации  
ОАО «Минеральные удобрения», ЗАО «Сибур-Химпром», ППФ - филиала ФГУП «Гознак».  
Главный редактор: Мельникова Е. В.  
melnikova-ev@gorodperm.ru  
Телефон: 227-90-17  
Адрес редакции: 614990, Пермский край, г. Пермь, ул. Мира, 15. Газета распространяется бесплатно.  
Свидетельство ПИ № ФС 18-2263 от 14.07.2005г.  
Выдано Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Приволжскому федеральному округу

Отпечатано: ООО «Кунгурская типография»,  
617475, г. Кунгур, ул. Кривулинская, 7,  
тел.: 8 (342) 281-08-00  
Тираж: 3 500 экз. Заказ № \_\_\_\_  
Номер подписан в печать по графику:  
27.04.2017 в 16.00, фактически: 27.04.2017 в 16.00.  
Дата выхода в свет: 28.04.2017

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов. В переписку с читателями редакция не вступает, письма не возвращает. Редакция не несет ответственности за содержание рекламных материалов.

Рекламируемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации и лицензированию.



Общественная приемная местного отделения партии  
«ЕДИНАЯ РОССИЯ» Индустриального района г. Перми

Секретарь местного политического совета — Павел Николаевич Черепанов.

Руководитель исполкома и руководитель общественной приемной —  
Базанов Андрей Александрович.

Часы приема: ежедневно 10.00-17.00, среда 16.00-18.00 прием ведут депутаты.

Адрес: 614022, г. Пермь, ул. Мира, 21 (учебный центр «Нефтепереработчик»),  
оф. 106, тел.: 220-48-40, e-mail: edrosind@mail.ru